(Read all instructions before assembly  Lisez toutes les instructions avant 'assemblage et  Lea todas las instrucciones antes de )
and use. KEEP INSTRUCTIONS l'utilisation. CONSERVEZ LES INSTRUCTIONS ensamblar y usar. MANTENGA LAS

FOR FUTURE USE. POUR REFERENCE ULTERIEURE. INSTRUCCIONES PARA SU USO FUTURO.
AADULT ASSEMBLY A L'ASSEMBLAGE DOIT ETRE FAIT A DEBE SER ENSAMBLADO

REQUIRED PAR UN ADULTE POR UN ADULTO

Due to the presence of small parts during assembly, A cause de la présence de petites piéces, pendant 'assemblage gardez Debido a la presencia de piezas pequefias durante el ensamblaje,
keep out of reach of children until assembly is complete. hors de portée des enfants jusqu'a ce que celui-ci soit terminé. mantenga fuera del alcance de los nifios hasta que complete el
ensamblaje.
Distributed in Canada by :
Distribué au Canada prés Need Help?
H ) .. . . .
: : : Please visit www.SimmonsKids.com/assembly-videos to watch our
Simmons Juvenile Furniture Delta Children .S PrO-dUCtS easy and effective assembly videos ’
A Division Of Delta Children's Products Corp. Care of/Soins de: Besoin d'aide?
114 West 26th Street 501 Franklin Boulevard esoin d-aiae:

. . Veuillez visiter www.SimmonsKids.com/assembly-videos pour
Cambridge, Ontario N1R8G9 regarder nos vidéos faciles et efficaces concernant 'assemblage
Necesita ayuda?

Por favor, visite www.SimmonsKids.com/assembly-videos para que
vea nuestros videos que muestran como ensamblar de una manera
efectiva y facil.

New York, NY 10001

1-800-218-2741 Canada
212-645-9033

Assembly Instructions for your Toddler Guard Rail
Directives de Montage pour votre Rambarde Bébé
Instrucciones de Ensamble de su Barandilla Niio

Style#:___
Lot; | CERTIFIED

<

2\

/ | A Conforms to
D ate " | ASTM F1821
/ > |_ s — [l _ _ _ _ — REV Safety Standards
s A~ /
K ~ ‘ When contacting Consumer Care please reference the below information. Before contacting Consumer Care please ensure that the
/ /‘::'\ s information below matches the information found on the label on the product, please reference the information found on the product
. Wiy . when contacting Consumer Care.
’ ) M%:&O\\, Lorsque vous contactez le Service client, veuillez faire référence aux informations ci-dessus. Avant de contacter le Service client,
IiN=RET " ‘//l w}‘ veuillez vous assurer que les informations ci-dessous correspondent aux informations indiquées sur I'étiquette qui se trouve sur
g % § i ~ ilill I?’/ lH traverse inférieure; veuillez faire référence aux informations indiquées sur le produit lorsque vous contactez le Service client.
2 4 = f i
> ’ Digsinz . . . . . . . .
. o = ; /| ililil! 2 Al contactar al servicio al cliente, entregue la informacion anteriormente mencionada. Antes de contactar al servicio de atencion al
E i # :I!I! gl 22 cliente, asegurese de que la informacion abajo calza con la que aparece en la etiqueta en barandilla inferior; al contactar al centro
N $ i l e de atencion al cliente, mencione la informacion que aparece en el producto.
To register your product for important safety alerts and updates to your product please visit
www.SimmonsRegistration.com
Note: The style of your item may vary from what is pictured in Pour enregistrer votre produit afin de recevoir des alertes de sécurité et des mises a jour importantes
the instruction sheet. relatives a votre produit, veuillez visiter le site www.SimmonsRegistration.com

Remarque : Le modéle de votre article peut étre différent de
celui qui est illustré dans le feuillet d’instructions.
Note: El estilo de su articulo puede variar de la ilustracion en la

ona de instrucciones. ©2014 Simmons Juvenile Furniture, A Division of Delta Children's Products Corp. 22253 - DECEMBER 17, 2014]

Para registrar su producto a fin de recibir importantes alertas y actualizaciones de seguridad, visite
www.SimmonsRegistration.com




THE FOLLOWING TOOLS AND PARTS ARE REQUIRED:
OUTILS ET PIECES NECSSAIRES:
SE NECESITAN LAS SIGUIENTES HERRAMIENTAS Y PIEZAS:

#1 - (1) TODDLER BED GUARD RAIL
(1) GARDE-CORPS POUR LIT D’ENFANT
(1) PROTECTOR DE CAMAINFANTIL

G f H

#2 - (1) M3 DIA X 32mm GATE PIN

4021

(1) GOUPILLE DE BARRIERE M3 DIA X 32 mm
(1) PERNO DE LA PUERTA M3 DIA X 32MM

#3 - (1) M6 x 50mm BOLT #4 - (1) M6 x 60mm BOLT
(1) BOULONS M6 x 50mm (1) BOULONS M6 x 60mm
(1) PERNOS M6 x 50mm (1) PERNOS M6 x 60mm
5467 5469

NOTE: FASTENERS ARE SHOWN FULL SIZE
REMARQUE: LES DISPOSITIFS DE FIXATION SONT
MONTRES EN TAILLE REELLE
NOTA: LOS PERNOS SE MUESTRAN EN TAMANO REAL

Hardware kit is Part#22254 for color 208 and 243.
L'ensemble de quincaillerie correspond a la piéce n°22254
pour la couleur 208 et 243.

El kit de herramientas es la Pieza #22254 para el color 208 y 243.

== M4 HEX WRENCH (PROVIDED)
M4 CLE A SIX PANS (FOURNIE)
M4 LLAVE HEXAGONAL (SE INCLUYE)

177

HAMMER
MARTEAU
MARTILLO

© =

#5 - (1) M6 X 16mm Cap Nut
(1) Ecrous Borgnes M6 X 16mm
(1) Tuerca de Tapa M6 X 16mm
5482

NOTE: DURING THE ASSEMBLY PROCESS WHENEVER USING SCREWS OR BOLTS, CHECK EACH BY PLACING THE SCREW/BOLT ON THE DIAGRAM OF THE ITEM WHICH IS DRAWN ACTUAL SIZE AND DESIGN.

BE SURE TO USE THE PROPER SIZE AND SHARP SPECIFIED IN THE INSTRUCTIONS.

DESSINE A LA GRANDEUR ACTUELLE ET DE CONCEPTION. ASSUREZ-VOUS D’UTILISER LA BONNE GROSSEUR ET FORME SPECIFIEES DAN LES INSTUCTIONS.

NOTA: DURANTE EL PROCESO DE ARMADO SIEMPRE QUE USE TORNILLOSO PERNOS, CERCIORESE DE UTILIZAR LOS CORRECTOS, COMPARANDO CADA TORNILLO/PERNO CONTRA LOS QUE APARECEN

\
(REMARQUE: AU COURS DU PROCEDE D’ASSEMBLAGE, LOSQUE VOUS UTILISEZ DES VISOU DES BOULONS, VERIFIEZ-LES EN PLACANT LA VIS/LE BOULON SUR SCHEMA DE CHAQUE ARTICLE LEGUEL EST

EN LOS DIBUJOS DE TAMANO REAL. ASEGURESE DE UTILIZAR EL TAMANO Y FORMA CORRECTOS QUE SE ESPECIFICAN EN LAS INSTRUCCIONES.

S\




(STEP #1 [ h
ETAPE #1
PASO #1
PART #2
FIG. 1A LEFT GUARD INSTALLATION ﬂ PIEZA#2
FIG. 1A INSTALLATION DU GARDE- |
CORPS A GAUCHE ‘
FIGURA 1A INSTALACION DEL RIEL w
PROTECTORAL LADO IZQUIERDO
FIG. 1B RIGHT GUARD INSTALLATION ISIAEF(;-II-E#;
FIG. 1B INSTALLATION DU GARDE- i
CORPS A DROITE
FIGURA 1A INSTALACION DEL RIEL
PROTECTORAL LADO DERECHO
\_ J \_ _J
( STEP#1 hAY4 ETAPE #1 \( PASO #1 )
1. DETERMINE IF THE GUARD RAIL WILL BE INSTALLEDONTHE | | 1. DETERMINER SILE GARDE-CORPS SERAINSTALLE DU COTE 1. DECIDA S| DESEA INSTALAR EL CARRIL PROTECTOR
LEFT OR RIGHT SIDE OF THE CRIB ‘N’ MORE. GAUCHE OU DROIT DU LIT. DEL LADO DERECHO O IZQUIERDO DE LA CUNA.
2. TAP GATE PIN (PART #2) INTO HOLE IN BOTTOM OF GUARD | | 2. EN TAPOTANT, INSERER LA GOUPILLE DE LA BARRIERE 2. INTRODUZCA EL PASADOR (PARTE # 2) EN EL HUECO
RAIL AS SHOWN. (PIECE#2) DANS LE TROU PRATIQUE DANS LE BAS DU DEL FONDA PROTECTOR COMO SE MUESTRA EN LA
GRADE-CORPS, TEL QU'ILLUSTRE. FIGURA.
\_ J \_ J \_ _J




(- )
STEP #2 PART #3
. PIECE #3
ETAPE #2 PIEZA #3
PASO #2 ((‘s\
17
PART #5 (
PIECE #5 \
PIEZA #5 > ¢
2
R LJ
9
ASSEMBLY FROM STEP #1 ¢
ASSEMBLAGE DE LETAPE #1 g
ENSAMBLAJE DEL PASO #1 |
PART #4 \ i
PIECE #4
PIEZA #4 bs
Q)
g J
é STEP #2 Y4 ETAPE #2 N ( PASO #2 )
1. PLACE TODDLER BED GUARD RAIL (FROM STEP #1) ON 1. PLACEZ LE RAIL DE GARDE DE LIT D'ENFANT EN BAS AGE ;-A%gLﬁQEE Eﬁ gﬁ?{grl\lLDlgLELﬁADgpl\_l\?P?SEMgI'?EAEIIIE\I%EA.I\EB(E)LEL
TO DAY BED RAIL BY ALIGNING THE PIN WITH THE HOLE IN (DETAPE #1) DESSUS AU RAIL DE LIT DE JOUR EN ALIGNANT | | 21¢ CON)EL L L R N D D D0
THE DAY BED RAIL. INSTALL (1) M6 x 60mm BOLT (PART #4) LE PIN AVEC LE TROU DANS LE RAIL DE LIT DE JOUR. S TALE (1) M r GO PLRNG (OAKTE #5) A TRAVES DEL
THROUGH HOLE IN GUARD RAIL INTO THE SLEEVE HOLE INSTALLEZ (1) M6 X 60mm SE BOULONNENT (PARTIE #4) PAR | | INSTALE (1) 10 X 00mm PERNO (PARTE #9) ATRAYES BEL
INTO THE DAY BED RAIL. LE TROU DANS LE RAIL DE GARDE DANS LE TROU DE . 0 ,
DOUILLE DANS LE RAIL DE LIT DE JOUR. EN EL CARRIL DE LA CAMA DE DIA.
2. ATTACH GUARD RAIL TO THE FRONT POST USING (1) 2. FIXER LE GARDE-CORPS POUR LIT D’ENFANT AU POSTE 2. ADJUNTAR PROTECTOR DE CAMAINFANTIL en el poste
M6 x 50mm BOLT (PART #3) AND (1) M6 x 16mm CAP NUT AVANT UTILISATION (1) BOULON M6 x 50mm (Piéce N ° 3) et (1) | | frontal usando (1) Perno M6 x 50 mm (Pieza # 3) y (1) Tuerca de
PART #5). Ecrou Borgnes M6 x 16mm (Piéce N ° 5). i
\( ) y \" u Borg X (Pi ) ) @pa M6 x 16 mm (Pieza # 5). Y,




r
* IF REFINISHING, USE ANON-TOXIC FINISH SPECIFIED FOR CHILDREN’S PRODUCTS.

* ENSURE A SAFE ENVIRONMENT FOR THE CHILD BY CHECKING REGULARLY, BEFORE PLACING THE CHILD IN THE TODDLER BED, THAT
EVERY COMPONENT IS PROPERLY AND SECUERLY IN PLACE.

* USE OF AVAPORIZER NEAR FURNITURE WILL CAUSE WOOD TO SWELL AND FINISH TO PEEL.

* DO NOT STORE TODDLER BED IN AREAS WHERE TEMPERATURES AND CONDITIONS ARE EXTREME, SUCH AS HOT ATTICS OR COLD
DAMP BASEMENTS. BOTH OF THESE EXTREME CONDITIONS MAY CAUSE THE WOOD TO CRACKAND GLUE JOINTS TO LOOSEN
RESULTING IN STRUCTURAL FAILURE.

* CLEAN WITH A DAMP CLOTH, THEN ADRY CLOTH, WILL PRESERVE THE ORIGINAL LUSTER AND BEAUTY OF THIS FINE FINISH.
* LIFT SLIGHTLY WHEN MOVING ON CARPETING TO PREVENT LEG BREAKAGE.

\_ )
4 ] )
* EN CAS DE REFINITION, UTILISER UN FININON TOXIQUE SPECIALEMENT CONCU POUR LES PRODUITS POUR ENFANTS.
* ASSURER UN ENVIRONNEMENT SECURITAIRE POUR L'ENFANT EN VERIFIANT REGULIEREMENT, AVANT DE PLACER. LENFANT DANS LE LIT, QUE TOUTES
LES ELEMENTS SONT BIEN EN PLACE ET SECURITAIRES.
* 'USAGE D’UN HUMIDIFICATEUR PRES DES MEUBLES AURA POUR EFFET DE FAIRE GONFLER LE BOIS ET DE FAIRE LEVER LE FINI.
* NE PAS RANGER LE LIT DE BEBE DANS UN ENDROIT SOUMIS A DES TEMPERATURES ET DES CONDITIONS EXTREMES, COMME DANS UN GRENIER OU
LA CHALEUR EST ELEVEE OU UN SOUS-SOL FROID ET HUMIDE, AU RISQUE D’EXPOSER LE BOIS A DES FISSURES ET D’OCCASIONNER LE RELACHEMENT
DES JOINTS, ENTRAINANT UNE DEFAILLANCE DE STRUCTURE.
* POUR PRESERVER LE LUSTRE ORIGINAL ET LABEAUTE DE CE FINI RAFFINE, CIRER DE TEMPS AAUTRE ET NETTOYER REGULIEREMENT AU MOYEN
D’UN SAVON ET D’UN CHIFFON DOUX, SUIVI D'UN CHIFFON PROPRE ET HUMIDE, PUIS D’UN CHIFFON SEC.
* SOULEVER LEGEREMENT POUR DEPLACER SUR DU TAPIS AFIN D’EMPECHER LES PIEDS DE SE CASSER.
. J
4 )
* SIRETOCA, UTILICE UNAPINTURANO TOXICO ESPECIFICANDO PARA PRODUCTOS DE NINOS.
* ASEGURESE QUE ELAMBIENTE ESTE SEGURO PARA EI NINO COMPROBANDO REGULARMENTE, ANTES DE COLOCARAININO EN LA CUNA, QUE CADA
COMPONENTE ESTE CORRECTAMENTE Y ASEGUR EN LUGAR.
* PARAEVITAR LESION EN LA CABEZA, NO PERMITA QUE NINGUN NINO JUEGUE POR DEBAJO DE LA CUNA.
* NOALMACENE LA CUNA EN AREAS DONDE LAS TEMPERATURAS Y LAS CONDICIONES SEAN EXTREMO, POR EJEMPLO ATICOS CALIENTES O SOTANOS
HUMEDOS Y FRIOS. ESTAS CONDICIONES EXTREMAS PUEDEN HACER QUE LA MADERA SE EXPANDAY QUE LAS PEGAS SE AFLOJEN.
* EIENCERAR OCASIONAL, MAS La LIMPIEZA REGULAR CON UN JABON SUAVE EN Un PANO SUAVE, SEGUIDO POR Un PANO HUMEDO LIMPIO, ENTON-
CES Un PANO SECO, PRESERVARA EI LUSTRE Y La BELLEZA ORIGINAL De ESTE FINAL FINO.
* LEVANTE LEVEMENTE AL MOVERSE EN ALFOMBRAR PARA PREVENIR FRACTURA DE LA PIERNA.
\_ J




. N\
10s046 ap (ww 0G1) "Bind 9 A oyoue ap (ww pe9) Bind §/| 2z ‘obJe| op (ww oLgL) BInd g/5 LG
souaw |e ap ‘0)o|dwod ouewEe] 9p 18s agop BwWED B1SO Ud ash as anb uoydjod |9 ‘sesoubljad seyodalq Jejine eled
0avdvily 3s3va3ino 3d oyoI13d

NOIONILVV )

N/

‘BWED B| 8p alled eunbje ap sopeyosuebus Jepanb uspand)

ag 'sajadnyd ap o0 seydnded ap sepland owod ‘UopPIod 0 0ze| ‘epsand eun uebua} anb sojnojue anbojod YONNN
"BWED BUN 8170S sepipuadsns sepsand anbojod YONNN

"oulu

|@ seinbuesyse uepand seuilod 0 seuelsiad se| 8p SepJand Se| 9pUOP SBUBJUSA 8P BIISD BWED B| anbojod YONNN
NOIDVINONVYYLS3 3d Ou9OI13d

(BM/‘22) 9105 @p Jopadxe agep ou ouensn [ap owixew osad |3

‘elejuow ap sauoloonJsul se| 3Y4NTIS ebis

'S9SOW G| 9p SoudW ap soulu eted soulu 8p ewed e| d211IN YONNN

"BWISIW B| 9p S9)usuodwod a43ud O SOoUIU ap

ewe? e| ap ayed eunbje ap seinuage us sopededie Jepanb uspand sousnbad souiu so| ap 0[jeno |2 A BZageo e
'SOAVdVYLY 3SH4VA3IND TV SONIND3Id SONIN 3d SYINVI N3 SONIN A S3939 0AIO3T11v4 NVH

VIONILHIAAVVY )

“WINWIXew)

Jnassiedo p (ww 0G|L) od 919 ‘able| ap (ww 0e9) od {1 2z ‘Buoj op (ww QL£L) od §/G |G SUIOW Ne,p pJepue]s
1ewJo} ap 99aq ap }I| dp Se|djew un a4} JIop }| 82 suep asI|jn sejdjew 1no) ‘xnalsabuep aoedss JN0o} J8YIAD P ULy
39Vv393Id 3d INOSIA

NOILN3LLVVY )

)1l Np s82a1d Sep suep 182ul00 s Jusiedinod s18lqo sa))’ a)3eans Jnod apJod aun No ayonded ap 8)aol)

auN BWWOD ‘UegnJ un NO 8pJOI dBUN ‘9||1821} BUN J8AR S)8[qO SBp JuBlUd un,p NOD np Jnojne Jade|d SIVYIAVYE 3N
“}| Un,p snssap-ne s3||821 ap aipuadsns SIVAVI N

"Juejua un Ja|buel}d Jesnod s810)s NO XNeapl SBP UOPIOD 3| JUop saljoudy ap sald J1| 9] Jaoeld SIVINVI ©N
ININITONVHLI.A INOSIY

(6 2‘22) a1 0G Jossedap sed j10p au spiod uos jueju]

‘abejuow ap suononsul s8] SYNOrNOL ZoAINg

"S|oW G| 9p sulow ap sjuejua sap Jnod juejus anod J1| 8] SIVINVI Zos!in,N

SU|=IE)

Jnod 1| np sailed s8] aJjus }8 suep Sa9N}IS SBINJUBANO S| SUBP NOD UOS 18 819} BS Ja0ulod nad juejus jnad un
"FOVIOTId 3A ISNVI dNOd SLNVINI dNOd S1I7 S3d SNVA SLJYOIN LNOS SINVIN3 s3a

AIN3JNTSSILEIAV Y )

(WWQG 1) UIQ JO SSBUXDIY} XBW B PUB YIpIM Ul (WWOE9) Ul 4/L 2Z ‘Yibus| ul (wwgLg)) )
Ul §/G |G 1Se9| 1B ssaiiew quo azis-||n} B 84 |[BYS paqg SIy} ul pasn ssainew Aue ‘sdeb snosabuep pioAe of
AQYVZVH LNIWdVH.LNT

NOILNVIOV y

N/

‘sped paq uo yojeo Aew sway 9say |

"Yo8u s,p|Iyo e punole ‘spiod Jayioed 10 sbullys pooy se yans ‘uoqqu 1o ‘paod ‘Bulns e yum swayl aoeid Y3JAIN
‘pag e Jano sbulns puadsns Y3AIN

‘plIYo e gjbuens Aew sadeup 10 Spuljq WO} SPI0D Blaym smopuim Jeau paq aoeid YIAIN

AYVZVH NOILVINONVYYLS

(832°22) sdl0g s! yblom Jasn wnwixew ay |

"SuUonoNAISuUl A[quiasse Mo||0} SAVMTY

"Syuow G| uey) JebunoA ualp|iyd yiim paq Jo|ppol asn YIAIN

"PIIYD [lews e Jo yoau pue peay desjus ued sued paq Ja|ppol usamiaq pue ul sbuiuadp

"LNIFINdVHLNT NO¥4 SA3F 4317AAO0L NI ad3id IAVH SLNVANI

ONINYVMY )




